

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



SALVIA NEMOROSA PINK NEBULA ®



Semi-persistant

La Salvia nemorosa Pink Nebula, ol Salvia ne des bois, est érigé

une vivace robuste et florifère, connue pour ses épis rose vif

qui apportent une touche vibrate au jardin. Adaptée aux
Piein soleil

massifs ensoleillés, elle résiste bien au froja et à la

sécheresse, tout en attirant les pollinisateurs. Facile

d'entre tree, est idéale pour structurer vos

aménagements paysagers.

Comment utiliser la Salvia nemorosa Pink Nebula®?

Polyvalente, la Salvia nemorosa Pink Nebula® s'intègre aussi bien dans les massifs ensoleillés que dans les bordures et potées. Ses épis floraux colorés apportent du **contraste en association avec des vivaces à feuillage argenté ou des graminées**. Utilisée en haies basses, elle offre une structure légère et élégante. C'est également une excellente plante pou attirer abeilles et papillons, contribuant ainsi à la biodiversité du jardin.

Quels conseils pour réussir la culture de la Salvia nemorosa Pink Nebula®?

La Salvia nemorosa Pink Nebula® apprécie les sols bien drainés, même pauvres, et une **exposition au plein soleil**. Lors de la plantation, espacez les plants de 30 à 40 cm pour leur permettre de bien s'épanouir. Taillez légèrement après la première floraison pour stimuler un nouvel épanouissement. L'arrosage est modéré : évitez les excès d'eau, car la plante est sensible l'humidité stagnante. Enrichissez le sol avec un engrais organique au printemps pour encourager une floraison abondante.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73